

# 第十三届上海市杰出青年岗位能手揭晓 燃烧青春之火 坚守岗位价值

青年报记者 顾卓敏

本报讯“在平凡的岗位上守住一份职责，让短暂的青春因敬业而价值。”——对于众多青年岗位能手来说，这就是他们的工作愿景，也是他们爱岗敬业、奋进创新的源动力。

昨天下午，第十三届上海市杰出青年岗位能手评审结果揭晓。王旋东、冯升、宋寅等10位在本职岗位上作出突出贡献的青年才俊当选此项殊荣。

本次评审活动，由团市委联合市总工会、市城乡建设和交通工作党委、市金融工作党委、市经济和信息化工作党委、市合作交流工作党委、市社会工作党委、市国资委党委、市人力资源和社会保障局共同主办，历经基层推荐、初选，最终以评审会评委投票的方式评选出了第十三届上海市杰出青年岗位能手。

新时期、新常态下，赋予了青年岗位能手更丰富的内涵。在本届上海市杰出青年岗位能手中既有技艺精湛的一线能手、刻苦钻研的科研专家，也有绩效卓越的管理人才。他们综合素质高、工作业绩突出、涉及行业或领域广泛，体现了新一代职业青年良好的学习创新素质、岗位



新一届杰出青年岗位能手亮相。

青年报记者 吴恺 摄

技能素质、科学文化素质和职业道德素质，是当代职业青年的杰出代表。

据悉，上海市青年岗位能手活动自1994年开展以来，始终坚持以岗位为载体，不断提高青年的岗位实践能力、持续发展能力，培养造就了一大批“品德优良、技术精湛、贡献突出”的优秀青年人才。10多年

来，在活动中涌现出以李斌、王震、王军、苗俭等为代表的一大批杰出青年岗位能手。同时，通过对杰出青年岗位能手典型事迹的宣传，营造了苦练技能本领、赶超先进技术、实现岗位建功的良好氛围，为帮助职业青年形成正确的人才价值观、立足岗位发挥聪明才智起到了积极的导向作用。

## ■团情动态

### 2500套校服 捐赠西藏学生

本报讯 记者 周胜洁 昨日下午，一辆载有约2500套校服的货车从宝山出发，驶向西藏自治区日喀则市，10天后，这批校服将免费发放到当地中小学手中。

此次爱心捐赠活动由上海市委宣传部、市政府合作交流办、市第七批援藏干部联络组等单位联合团市委共同发起。

据悉，此次校服捐赠方和物流运输均由爱心企业提供。校服捐赠方上海鸣企服饰有限公司总经理许淑森告诉记者，此次捐赠校服约2500套，价值逾40万元，包括冬装、夏装和春秋装，未来公司将每年定期向上海对口援助的地区捐赠校服。

据上海市合作交流团工委书记韦一介绍，上海对口支援西藏已经有20年，这些年上海共选派七批377名援藏干部到日喀则地区工作，为那里留下1000多个援建项目。援藏干部们将自己的青春留在雪域高原，用自己的真诚与藏族同胞结下深厚的友情，把日喀则和上海紧紧地联系在一起，“在后方，我们也同样可以用行动参与援藏，越来越多的青年企业家热心公益事业，此次为藏区中小学生捐赠校服，就是前后方齐心协力，对接资源，共同组织策划的一次有意义的‘爱心接力’活动。”

### 东华社团文化节 教职工社团首现

本报讯 记者 周胜洁 日前，东华大学举行社团文化节开幕式，除了传统的社团驻点表演外，社团巡游中首次出现了17个教职工社团的身影，教职工网球协会、妈妈俱乐部，老师们举着宣传牌和学生一起感受社团文化节的火热。

日前，东华大学学生会社团发展中心吉祥物团团、纺织学院分团委吉祥物“纺飞飞”等9只吉祥物齐聚东华大学松江校区第二食堂门口，一路走过学校图文信息中心西门、体育馆北门等区域，来了次大巡游，跟在吉祥物后面的则是17个教职工社团、41个学生社团的社员代表，参与的人数有二三百人。

学校学生处的李静老师举着“妈妈俱乐部”的宣传牌走在吉祥物的身后，“妈妈俱乐部”作为17个教职工社团之一，成立三年来吸引了200多名社员，其中大部分都是年轻的妈妈。李静说，社团定期会举办活动，会去佘山进行亲子团队拓展，也会讨论教育问题，“这是第一次代表社团参加巡游，感受到了学生的活力。”

东华大学团委书记张晓东表示，教职工社团近几年发展迅速，开始只是几个体育类社团，如今拓展到车友会、歌友会等各类社团，此次通过教工分团委首次将教职工社团引入社团节，是因为团委觉得，社团文化节不应该仅是学生的狂欢节，更应该是师生交流的好机会，“比如学生社团中有Running man 健身跑社，而教职工社团中则有健身走协会，都纳入社团文化节后，他们可以资源对接，对开展活动十分有利。”

## 第十三届上海市杰出青年岗位能手名单 (按姓氏笔画为序)



王旋东



冯升



叶永寅



何二涛



吴波



宋寅(女)



张维滇(女)



李博峰



胡振球



彭超

- 王旋东 上海隧道工程有限公司盾构工程公司经理
- 冯升 上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心儿科重症监护室护士
- 叶永寅 上海海关查验员
- 何二涛 上海市公安局特警总队防暴突击二支队一大队副大队长
- 吴波 上海市普陀区人民检察院副检察长、检察委员会委员
- 宋寅(女) 交通运输部东海第一救助飞行队直升机飞行员
- 张维滇(女) 上海市动物疫病预防控制中心兽医疾病诊断中心细菌检测室主任
- 李博峰 同济大学测绘与地理信息学院教授、博导
- 胡振球 上海神舟汽车节能环保有限公司生产、研发车间副主任
- 彭超 上海卫星装备研究所总装中心副主任

光 荣 榜